
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в удовлетворении ходатайства по делу об административном

правонарушении № 4-7.32-784/00-34-16

 

«12» июля 2016 г. г. Москва

 

Я, заместитель начальника отдела продовольствия и вещевого имущества
Управления контроля программ инфраструктурного и ресурсного обеспечения в
сфере ГОЗ ФАС России Павлова Ирина Владимировна, рассмотрев ходатайство,
заявленное начальником отдела организации контрактной работы Приволжского
регионального центра МЧС России <...>, по делу об административном
правонарушении № 4-7.32-784/00-34-16, возбужденному по статье 7.32.1 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП
РФ),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Начальником отдела организации контрактной работы Приволжского
регионального центра МЧС России <...> в ходе административного расследования
в соответствии с частью 1 статьи 29.5 КоАП РФ было
заявлено ходатайство по делу об административном правонарушении
№ 4-7.32-784/00-34-16 в ФАС России (вх. ФАС России от 12.07.2016
№ 100338-ЭП/16) о рассмотрении дела об административном правонарушении
№ 4-7.32-784/00-34-16 по месту совершения или выявления административного
правонарушения — ул. Окский съезд, д. 6, г. Нижний Новгород, Нижегородская
область, 603035 (Приволжский региональный центр МЧС России).

В соответствии с частью 4 статьи 28.7 КоАП РФ административное расследование
проводится по месту совершения или выявления административного
правонарушения.

Местом совершения административного правонарушения, по которому
возбуждено дело об административном правонарушении № 4-7.32-784/00-34-16,
является ул. Окский съезд, д. 6, г. Нижний Новгород, Нижегородская область,
603035 (Приволжский региональный центр МЧС России).

Местом выявления административного правонарушения, по которому возбуждено
дело об административном правонарушении № 4-7.32-784/00-34-16, является
Уланский переулок, дом 16, корпус 1, г. Москва, 101000. Наличие в действиях
начальника отдела организации контрактной работы Приволжского регионального
центра МЧС России <...> административного правонарушения, ответственность за
которое предусмотрена статьей 7.32.1 КоАП РФ, было установлено по месту
нахождения Управления контроля программ инфраструктурного и ресурсного



обеспечения в сфере ГОЗ ФАС России (Уланский переулок, дом 16, корпус 1, г.
Москва, 101000), где осуществлялся анализ копий документов и материалов,
полученных инспекцией ФАС России в рамках проведения плановой проверки
Приволжского регионального центра МЧС России, а также был составлен акт
плановой проверки от 29.03.2016 № 26, в котором были отражены нарушения,
выявленные в ходе указанной проверки.

С учетом изложенного, на основании части 4 статьи 28.7 КоАП РФ в соответствии с
определением о возбуждении дела об административном правонарушении №
4-7.32-784/00-34-16 и проведении административного расследования от 01.07.2016
№ 34/44556/16, административное расследование по делу об административном
правонарушении № 4-7.32-784/00-34-16 проводится по месту выявления
рассматриваемого административного правонарушения: Уланский переулок, дом
16, корпус 1, г. Москва, 101000 (место нахождения Управления контроля программ
инфраструктурного и ресурсного обеспечения в сфере ГОЗ ФАС России).

Согласно части 2 статьи 29.5 КоАП РФ, дело об административном
правонарушении, по которому было проведено административное
расследование, рассматривается по месту нахождения органа, проводившего
административное расследование.

С учетом того, что административное расследование по делу об
административном правонарушении № 4-7.32-784/00-34-16 проводится по месту
нахождения Управления контроля программ инфраструктурного и ресурсного
обеспечения в сфере ГОЗ ФАС России (Уланский переулок, дом 16, корпус 1, г.
Москва, 101000), то дело об административном правонарушении
№ 4-7.32-784/00-34-16 подлежит рассмотрению по адресу - Уланский переулок, дом
16, корпус 1, г. Москва, 101000.

На основании изложенного, руководствуясь частью 4 статьи 28.7, частью 2 статьи
29.5, частью 2 статьи 24.4 КоАП РФ:

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

В удовлетворении ходатайства по делу об административном правонарушении №
4-7.32-784/00-34-16 о рассмотрении дела об административном правонарушении
по месту выявления административного правонарушения начальнику отдела
организации контрактной работы Приволжского регионального центра МЧС
России <...> отказать.


